
26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *



26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial

https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 29/66

SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?



26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial
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SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 39/66

SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 45/66

SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?



26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial

https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 57/66

SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial

https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 58/66

Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *



26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial

https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 59/66

SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?



26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial

https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 60/66

SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial

https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 61/66

Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 62/66

SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?



26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial

https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 63/66

SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


26/9/2020 Encuesta para evaluar la efectividad de los métodos de capacitación que han usado las empresas del sector minero y empresarial

https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 64/66

Personal o virtual, mediante instructor que transmite la información

Mediante videos

Mediante cartillas u otros documentos informativos

A través de alguna herramienta interactiva

SI

NO

ALGUNAS VECES

Encuesta para evaluar la efectividad de los
métodos de capacitación que han usado las
empresas del sector minero y empresarial

Para efectos de la presente Encuesta se entiende como “herramienta pedagógica interactiva” la forma de 
capacitar mediante la cual el aprendiz dispone de un equipo tecnológico (computador de mesa, laptop, 
tableta), a través de él recibe información sobre un tema e interactúa con la herramienta, avanzando paso a 
paso, pudiendo evaluar los conocimientos adquiridos y reforzar las debilidades. Ejemplo: aprender inglés a 
través de la app de Open English. 

¿Cuál de los siguientes métodos de formación ha usado la empresa para capacitar a los
trabajadores?: *

¿Considera que los trabajadores de su empresa han mostrado interés por las capacitaciones? *
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SI

NO

SI

NO

SI

NO

Tal vez

¿Cree usted que la capacitación es importante para prevenir el contagio por Covid-19? *

¿Los trabajadores de su empresa han recibido capacitaciones sobre las medidas de
prevención de contagio del Covid-19? *

En caso de ser positiva la respuesta anterior, ¿Considera que con la capacitación sobre Covid-
19 los trabajadores aprendieron toda la información necesaria para prevenir su contagio?
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https://docs.google.com/forms/d/1yXzNRlbTRwu_wxhuYv_2LNbVnAXpxlhUlUM2rQBpks4/edit#responses 66/66

SI

NO

Tal vez

Este formulario se creó en Uniminuto.

¿Considera que capacitar a sus trabajadores mediante el uso de una herramienta pedagógica
interactiva mejoraría el interés y nivel de captación de la información por parte de los
trabajadores? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

